
TW-LTE	reititin:	Sähköpostihälytys	
	
	

- Laitteelle	voi	määritellä	sähköpostiosoitteen,	jonne	lähetetään	tieto,	jos	laitteen	ulkoverkon	IP-
osoite	muuttuu	

	
1. Kirjaudutaan	laitteen	hallintaan	osoitteessa	192.168.0.254	(hallinta	/	saimaa)	
2. Valitaan	kohta	Hallinta	/	Hälytä	sähköpostiviestillä	

	
	

a. Ulkoverkko	=	käytettävän	ulkoverkon	tyyppi	
b. SMTP-palvelin	=	käytettävä	SMTP-palvelin	

i. Tarkista	oikea	palvelin	sähköpostin	tarjoajalta,	esim.	
1. Gmail	=	smtp.gmail.com	

c. Käyttäjätunnus	=	Käytettävän	sähköpostitilin	käyttäjänimi	
d. Salasana	=	Käytettävän	sähköpostitilin	salasana	
e. Lähettäjän	osoite	=	Sähköpostiosoite,	josta	viesti	lähetetään	
f. Lähettäjän	nimi	=	Nimi,	joka	näkyy	sähköpostiviestissä	lähettäjänä	
g. Aseta	päälle	SSL/TLS	=	SSL/TSL-portti	

1. Esim.	Gmail	testattu	587-portilla	(tarkista	oikea	portti	tarvittaessa		
palveluntarjoajalta)	
	

3. Klikkaamalla	”asetuksen	testaus”	–painiketta	voi	testata	asetusten	oikeellisuuden	
	

a. Vastaanottajan	sähköposti	=	Sähköpostiosoite,	jonne	ilmoitus	muuttuneesta		
IP-osoitteesta	lähetetään	
	

4. Klikataan	tallenna	->	ulkoverkon	IP-osoitteen	muuttuessa	tulee	ilmoitus	muuttuneesta	IP-
osoitteesta	sähköpostiin	

	
	
LISÄOHJE,	JOS	KÄYTÖSSÄ	GOOGLEN	TILI	
	
Jos	sähköpostihälytyksessä	käytetään	Googlen	sähköpostitiliä	ja	”testaa	asetus”	–painikeesta	tulee	
virheilmoitus	”SNMP	error	334”	ja	sähköpostiin	tulee	ilmoitus	”sisäänkirjautumisyritys	estettiin”,	
tulee	Googlen	tiliasetuksista	tarkistaa	seuraava	kohta	
	
	



Kirjaudu	omalle	Google-tilillesi	ja	valitse	oman	tilin	asetuksissa	kohta	”Laitetoiminta	ja	ilmoitukset”	
	

	
	
Sivun	alaosasta	löytyy	kohta	”salli	vähemmän	turvalliset	sovellukset”	->	oletuksena	tämä	on	POIS	
KÄYTÖSTÄ	->	muuta	KÄYTÖSSÄ-tilaan	
	

	
	
Testaa	tämän	jälkeen	sähköpostihälytyksen	toiminta	uudelleen	
	
	
	
	


